
КЛЮЧ
МЕТОДИЧНИЙ КОНСТРУКТОР ДЛЯ БІБЛІОТЕКАРІВ

Місце для

логотипу

бібліотеки

Ільченко Олесь

📅

Народився: 4 жовтня 1957 р.

📍 Місце: Київ

🎂 День народження автора: 4 жовтня. 

(А чи є серед вас ті, хто народився 4-го числа будь-якого іншого місяця?)

Письменник Поет

📝 Про автора

Олесь Григорович Ільченко народився 4 жовтня 1957 р. у Києві.

Закінчив природничий факультет Київського педагогічного університету ім.

Драгоманова та Московський літературний інститут ім. Горького.

Працював  науковим  редактором  у  видавництві  «Вища  школа»,  в  редакції

журналу  «Барвінок»,  очолював  часопис  «Nota  bene»,  був  відповідальним

секретарем  журналу  «Трибуна»,  завідував  відділом  культури  в  газеті

«Всеукраинские Ведомости»,  був заступником головного редактора газети

«Столиця»,  завідував  відділом  соціальних  питань  газети  «Час»,  працював

редактором  на  каналі  «1+1».  Автор  численних  публікацій  в  пресі  на

культурологічні теми.

Лауреат телепремій «Тэффи» й «Телетріумф» (2006 р.).

Член Асоціації українських письменників, Національної спілки письменників

України, Національної спілки журналістів України.

Пише вірші та сценарії (на один з них поставлено художній фільм «Я той, хто

є» (1990)). Вірші перекладено в США, Сербії, Росії.

Поетичні збірки: «Зимовий сад» (1993), «Інакший краєвид» (1997), «Аркуші»

(2004), «Міста і острови» (2004), «Розмова перед тишею» (2005).

У  видавництві  «Грані-Т»  видав  низку  науково-пізнавальних  і  художніх

книжок:  «Мандрівка  Дощинки»,  «Пригоди  неприбраних  іграшок»,  «Як



автомобілі  дорогу  будували»,  «Місто  з  химерами»,  «Як  коник  співати

навчився», «У кого ріжки кращі», «Наші птахи», «Смертельний круїз», «Риби

річок та озер», «Команда-14. Пастка для ґеймера», «Дерева», «Команда-14.

Медгоспіталь»,  «Чорне  озеро  кохання»,  «Пригоди  динозавриків»,  «Як

крокодилу  зуби  лікували»,  «Деякі  сни,  або  Київ,  якого  немає»,  «Олесь

Ільченко  про  Леонардо  да  Вінчі,  Карла  Ліннея,  Жюля  Верна,  Джона

Рокфеллера,  Лесю  Українку,  Вінстона  Черчілля»,  «Де  живуть  тварини?»,

«Таємниця  старої  обсерваторії»,  «Загадкові  світи  старої  обсерваторії»,

«КОЗАК, КОРОЛЬ, КРУК».

💬 Питання для дискусії з дітьми

Яка подія з життя Ільченко Олесь вас найбільше вразила?

Якби ви могли запитати щось у Ільченко Олесь, про що б ви запитали?

Чому творчість цього автора залишається актуальною сьогодні?

Яка книга цього автора найбільше зацікавила вас і чому?

Чи пам'ятаєте ви, коли народився Ільченко Олесь? (4 жовтня). А чи є

серед вас ті, хто народився 4-го числа будь-якого іншого місяця? 

КЛЮЧ: Краща Література Юним Читачам від Центру

дослідження книги та читання

Національна бібліотека України для дітей: ресурсний центр

для бібліотекарів та всіх, хто працює з дитячою

літературою. 

📝 Повна бібліографія: читайте рецензії та статті про

творчість на сайті.

Дані на порталі оновлюються — перевіряйте нові факти

онлайн.

Скануйте для переходу
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